



第一对话

把快乐的心态传递给客户

本期嘉宾：广汽丰田富达航海路店总经理冯新午

好品牌更要好服务支撑

在富达诚城冯新午的办公室采访时，他正忙着安排将在7月份举行的四项店内业务竞赛，其间的一个电话能听得出，为了这几场重要的竞赛，老冯不得不违背“陪家人、孩子度假”的承诺。“没办法，现在虽然是淡季，却是富达诚城大练兵的关键时期，我必须在场。”

以竞赛的形式代替培训，是老冯独创的，已经成为富达诚城提升销售服务水平的法宝之一。“传统培训是被动的，不仅枯燥，效果也不好；以赛代练能够充分调动员工的学习积极性，还能搭建一个展示才华的舞台，大家都非常乐于接受，”老冯说，“无论形式如何，最终目的都是提高服务质量。”功夫不负有心人，2007年，富达诚城在全国经销商技能大赛中勇夺冠军，这无疑是老冯和富达诚城所有员工的最好嘉奖。

再次见到冯新午，与两年前富达诚城刚开业时初次见面时一样，他脸上依然挂着那份微笑，身上保持着那份激情与快乐。两年时间，广汽丰田凯美瑞连续16次蝉联国内中高级车市冠军，富达诚城也在残酷的竞争中谋得一席之地，并在去年一举夺得“广汽丰田全国十佳经销商”。

“累！但值得！”谈到这两年时，老冯的话很简单但很真诚。
晚报记者 舒哈

荣威550“幻动时空”巡演郑州 136份订单掀起荣威550热潮

7月11日~13日，刚刚上市的荣威550在郑州百盛广场与众多消费者亲密接触，一场名为“幻动时空”的荣威550全国巡演在郑州站引爆激情，这也是荣威550正式公布价格后首次在绿城亮相。

“幻动时空”荣威550巡演现场融合了各种全新时尚元素，用高科技手段打造了一场视觉盛宴。营造出独具魅力的数字科幻空间，令人陶醉。不少消费者都现场预订荣威550，希望可以成为郑州最早的一批车主。

荣威550 1.8T无疑是现场最闪亮的明星，在各大厂商重兵把守的中级车市场，首次提出“数字智能高性能中级车”概念的荣威550，作为“D5全时数字轿车”，它将数字科技融合到

汽车的各个层面，开启了数字轿车的时代，确立了其在中级车细分市场的领先地位。

来自河南旭致汽车的数据显示，截至7月13日，荣威550短短两周时间，在郑州地区的订单已经达到136份。河南旭致汽车张经理表示，荣威550先期推出的1.8T半个月就表现如此出色，预示其必将成为2008年高端中级车市场最令人瞩目的车型。

晚报记者 舒哈



幻动时空现场

荣威汽车：世界为我所用 ——访上海汽车市场推广经理李大海

6月19日，荣威550正式上市，短短两周全国订单就达到16000份，郑州的订单也超过了130台，成功开启了上汽荣威的新局面。在7月11日荣威550“幻动时空”全国巡演郑州站现

场，本报记者专访了上海汽车市场推广经理李大海，他就荣威550的上市的战略意义、荣威汽车的发展规划及品牌理念等一一进行了阐述。

李大海告诉记者，荣威550完全是上海汽车海外研发团队自主研发的成果，集合全球优

势资源而成，在外形、科技、安全等方面都达到了新的高度，除了采用罗孚先进的发动机外，几乎已经找不到罗孚汽车的影子了，充分体现了荣威汽车“源于罗孚，高于罗孚”的发展理念。

李大海透露，荣威550将是上汽荣威未来三年的主力车型，而2008年荣威750和550销量将力争超过5万辆，其中550争取实现3万辆的目标。显然，上汽荣威对550寄予厚望并信心十足。谈到荣威汽车的未来，李大海说，在未来3年内，上汽将形成5个平台超过30个车型的宽系列产品线布局，覆盖主流乘用车各细分市场，到2010年，上汽将实现自主品牌汽车产销60万辆的战略目标。

晚报记者 舒哈



高性能动感MPV mazda5 进口品质 国产价格



ZOOM ZOOM

原装进口Mazda5秉承马自达品牌动感基因，以时尚前卫的外观、高效宽敞的空间设计，以及与生俱来的操控手感，将实用性、造型和性能完美融合，创写MPV全新基准，还原MPV动感魅力本色。Mazda5，进口价值，国产价格，带给您与世界同步的驾驶乐趣！

欲知Mazda5更多详情，请咨询当地经销商。



mazda5
魅·力·空间